

Campania „Dar din suflet pentru seniori” – sprijin pentru pensionarii brașoveni cu ocazia Sărbătorilor Pascale 2025

- Beneficiarii sunt persoanele cu domiciliul în Brașov, cu vârsta de minim 63 de ani femeile și 65 de ani bărbații, și cu venituri de până la 2.000 de lei/lunar. Valoarea tichetelor sociale este de 200 de lei -

Municipalitatea brașoveană, prin Direcția de Asistență Socială, a lansat campania „Dar din suflet pentru seniori”, un program dedicat sprijinirii pensionarilor din municipiu cu ocazia Sărbătorilor Pascale 2025. Acțiunea se desfășoară între 17 martie și 17 aprilie și reprezintă un sprijin financiar sub formă de tichete valorice pentru achiziționarea de produse alimentare.

„Seniorii Brașovului merită respectul și sprijinul nostru, mai ales în perioada sărbătorilor. Ne dorim ca prin această campanie să le oferim un sprijin real, care să le aducă un plus de confort și bucurie”, a declarat Lucian Patrașcu, viceprimarul municipiului Brașov.

Programul este destinat pensionarilor cu venituri lunare de maximum 2.000 lei, care au domiciliul stabil în Brașov, vârsta de cel puțin 63 de ani (femei) sau 65 de ani (bărbați) ori împlinesc această vârstă până la 31 decembrie 2025 și nu au datorii la bugetul local.

Fiecare beneficiar va primi tichete în valoare totală de 200 de lei (10 tichete a câte 20 de lei), utilizabile exclusiv pentru produse alimentare.

Pentru a intra în posesia tichetelor, pensionarii trebuie să depună o cerere însoțită de actul de identitate, în original, și cuponul de pensie pentru luna anterioară sau luna solicitării, în original, precum și o împuternicire olografă în cazul persoanelor vârstnice nedeplasabile, însoțită de documente medicale din care să reiasă incapacitatea solicitantului de a se deplasa și actul de identitate al împuternicitului, când este cazul, în copie.

„Pentru cei care au beneficiat deja de această campanie în anii anteriori, procedura este și mai simplă – nu mai trebuie să completeze o nouă cerere, ci doar să vină cu documentele necesare. Mai mult, tichetele se ridică de la Direcția de Asistență Socială Brașov concomitent cu depunerea cererii însoțite de documentele justificative”, a precizat viceprimarul Lucian Patrașcu.

Tichetele pot fi ridicate de la sediul DAS Brașov, conform programului: luni, marți, miercuri, vineri (08:30-15:00) și joi (08:30-17:00). Pentru eficientizarea timpului de așteptare recomandăm programarea online pe link-ul - dasbrasov.programero.ro. Campania se derulează în baza Hotărârii Consiliului Local Brașov nr. 102/2023, republicată, privind implementarea la nivelul municipiului Brașov a proiectului „Dar din suflet pentru seniori”.